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T4—IKEA4T HIMLR IR 2R E=BAE HTML Y — R S 451
NO | & F
e oy
1 [ A—n7 FLx 7% A hER ’"{&jl_’ﬁf;ﬁgrémai'ﬂ; )?/ijEoge@pi bo. oo p [ AD AT LA :tval usrenai 14</td</tr></table>
LV susr- Y/ N ] —pe. co.
ik G Cinput type="text” name="f000009999” value="t%val:usr:email%” maxlength="129">
TXAMT 4=
A—T RL A o - %val:usr: ¥ —1T— K% AT e / , /
2 . A 2 " . - . S > <tr><td> A—/LT KL A : %val tusriemail¥%</td></tr></table
(K NS % ) T ¥ A MR ] %valiusr:email% #1: hoge@pi-pe. co. jp table><tr><td> A —/L7 | %val:usr:email%</td></tr></table>
GRS G Cinput type="text” name="f000009999" value="t%val:usr:email%” maxlength="129">
TRALT 4V F
e e .
3| R F %A MR /"};‘iljﬁizi,};q Zenge:"% 7%’_{%_; Ctable><tr><td>MER] : %valiusr:genderi</td></tr></table>
Ve -usr. L :
m: i Emale) ) Yval: ¢select name="£000009999”>
f: female ! o <option %val:usr:gender:m% value="BHE"> B/ option>
BE = val: ! ! : :
%}yﬁ]f : selected Coption %val usrigender: f% value="Z{4"> 44 /option>
upmy| P ¢/select>
T — hval:us Cinput %val :usrigender:rnfh type="radio” name="£000009999" value="55k"> 51k
B o w1 %val:usr:gender:rn% type="re ame= alue=" "> 531
m}/&il:"/val'u:r'gender'rm% checked Cinput %val:usr:gender:rf% type="radio” name="f000009999" value="4tk"> %tk
SUARE
ral: XD — Ny
4 |EEES F %A MER %}yﬁl‘ ;i;l‘iwzip I;Z“dew 7%57.@50 0041 Ctable><tr><td>BHER & : %val tusr:zip_codeli</td></tr></table>
L Al k Cinput type="text” name="f000009999" value="%val usr:zip_code%” maxlength="8">

FRALT A=K

[ —

Y%val
Y%val

tusri¥F— U — Riak
tusriF— T — Rith

B ) 25 7 (R34T)
R (T 44fT)

name="1000009¢ ip_code:a%” maxlength="3">

%val:usrizip_code:t%” maxlength="4">

ext” val usr

text” name="f000009999”

{input type
<{input typ

SRR hT 4 {5 : %val:usr:zip_code:a%
= —
s NN, %valiusr:F—1T— K% AJfE . BRI - %valuse: profy -
5 |ERE I I T XA MRIR 1 hval susr:prefl ] - SO <table><tr><td>#BIEFUL : %val:usr:pref%</td></tr></table>
<select name="1000009999">
<option value="JLiffi#E” %val:usr:pref: 1%>LifFiE</option>
Al Usr: e T R T T I <option value="##RIL" %val pref: 2%> ##RUL</option>
D/n:\l/f:.,zr F— U R R selected <option value="’&FUL" %val:usr:pref:3%>#HFIk</option>
1 : %val:usr:pref:13% .
<option value="#P#BIL" %val:usr:pref:47%> ##BIL</option>
TN </select>
_ - _ Y%val iusr:¥F—T— K% AT =
6 |== =) F %2 R / L4 tr><td> AR F S : %val tusr: %</ td></tr></table
Al 7% A bR W+ %val -usr: phone% - 03-5728-3591 Ctabled<tr><td>#EAEH 5 : %val tusr:phone%</td></tr></table>
Ak [l I <input type="text” name="f000009999” value="%val:usr:phone%” maxlength="18">
TEALT4—IVE
Yval tusr:— ifish R (i 2 01) <input type="text” name="£00000999) susriphone:a%” maxlength="6">
- 5 Y%val tusr: ¥ — HNRE () : 2345) ~<input type="text” ‘usr:phone:e%” maxlength="5">
S L Y%val tusr: ¥ — F (f5il : 6789) ~Cinput type="text” sust:phone:n’” maxlength="5">
TXALT 4=V
e N %val:iusr: ¥ —1T— K% AT
7 g FAMFER able 4% %val jusr:money! able
Bk F XA NI Bl - %val susr: moncy% 1 19, 800 <table><tr><td>4:%i : %val:usrimoney% [J</td></tr></table>
GES GRS <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:money%”>
TFTEALT 4=V F
N %val:iusr: ¥ —1T— K% A% . .
Y E SN able able
8 |[&Lz h F ¥ A NI B - thval susr: jobt ST Ctabled<tr><td>MkE : %valiusr: job%</td></tr></table>
<select name="£000009999">
<option %val:usr:j ">224kE</option>
Yival:usr: % — 7 — [ :VALUEE% <option %val:usr:job:2% value="2">Z3F5E</option>
! . o selected .
5] : %val:usr: job:3% se .
<option %val:usr: job:10% value="10">#Ef#</option>
</select>
INEY
P <input %v ” name="£000009999" value="1">&#:H<br>
P %valiusr:F— U — R ir+VALUE <input %vi " name="£000009999" value="2">/A#H<br>
cE—D—p0g fiE% checked
5] = %val:usr: job:r3% .
<input %valiusr:job:rl0% type="radio” name="£000009999" value="10">#Efk<br>
5
VALUEf#

VALUEZ T

Yval:

usr:F—T— Fiid%

5] : 5

<input type="hidden” name="f000009999" value="%val:usr: job:id%">
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T4—ILEERAT HIMLR IR 2IHBR EBRE HTML Y — X &2 45l
NO | £ 7
Yol uer: e e 1% N
9 |wrFELs b 7% R ’"};?Jl_’ﬁf;iiriobgyzz 7{%\”}\547 By |CLab1eX LB : Svalsusrihobbyt</1d></ tr></ table>
1 v Lusr: b : y B
FL (K10
TR MR Y%valiusr: F—17 — Kibrl %f,) K54 7 br> Ctable><tr><td> bK</ td><td>%val :ust :hobby:br¥</td></tr></table>
B <br>
[ <input %val:usrihobby:1% type="checkbox” name="f000009999" value="1"> KA 7 <br>
mF—0—F0 hvaltusrs % — 10— FVALUBE [, o o Cinput Yval susrihobby:2% type="checkbox” nane="000009999" value="2">R\ W1cbr>
I —0—+03 {5 : %val:usr:hobby:3% checke .
<input %val:usrihobby:10% type="checkbox” name="r000009999" value="10">ff7<br>
Frxv IRy I A
VALUEZ7R %valiusr:F—1U — R:id% V/%IJU.E{F:% 7 <input type="hidden” name="000009999" value="%val:usr:hobby:id%">
T et de T e KW YN
10 [~/ F& L h128 F ¥ A MR %}yﬁ]j;‘;;‘iwznbbl;i? ]{9?-/LF74f Fruagy | CLabLe<ir L BUE : hval usrhobby$</ L></ tr></ table>
L (K0
THA MR %val:usr:¥—"U— K:br% <?;IE>_> K5 4 7 <br> <tabled<tr><td>#RI</td><td>%val :usr:hobby:br%</td></tr></table>
H O <br>
[——— <input %valtusrihobby:1% type="checkbox” name="£000009999” value="1"> K5 A 7<br>
et —O—Fo vl suse: 0 — K VALUBAES [ Cinput val usr hobby:2% type="checkbox” nane="f000009999" value="2">F{\ ¥1<or>
r#—0—F0 {51 : %val:usr:hobby:3% .
Cinput %val:usrihobby:10% type="checkbox” name="£000009999” value="10">}{7<br>
RAE S R S
~ ] , . . o
VALUEZ R %valiusr:F—T— K:id% V%ILJL,EF? . <input type="hidden” name="f000009999" value="%val:usr:hobby:id%">
11 ;’;;;;J;j AR TR A p R Y%val:usr:¥—17— K% AT fiE <tabled<tr><td>%val iusr: text_field32%</td></tr></table>
S s
HIVL 327 Y%val iusr: ¥ —7— K:html% Z.ZME (HTMLZ ZB5) | able<urs<idsval tuse: text_field32:hinl%/td></tr></table>
b Al b Cinput type="text” name="000009999" value="fval:usr:text_field32%">
FEART L=V
12 |[TRART 4K 7% A hFR Yval tusr: F—1U— K% ATE Ctable><tr><td>%val :usr: text_field32_hirakana%</td></tr></table>
(32 bytcs)ﬁ\fﬁ 7 BN oval tusr: i [EX table><{tr>{td>%val tusr:text_field: irakana%</t /tr><{/table.
HIMLZ 7 %val:usr: % —7— K:html% Qiﬂu (HIMLY ZHZD) | L ablescirscedoiival sust text_field32_hirakanashtmli</td></tr></ table>
EES A L <input type="text” name="f000009999” value="%val:usr:text_field32_hirakana”>
TEALT 4=
13 (’3;@@3 ;];’1” K 7 A B R Y%hvaliusr: F—17 — K% At Ctable><tr><td>%val tusr: text_field32_katakana%</td></tr></table>
\ A
HTML#E T~ Y%val:usr:F—17 — F:html% ;ﬁﬁ (HTML 2 77 #7%%) <table><tr><td>%val :usr:text_field32_ katakana:html%</td></tr></table>
[ GRS <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:text_field64 katakanakh”>
TEALT 4=V
FERANT 4 =LK e e
1 (32 bytes) m— ¥ A bR %val:usr:F—1TU— K% AJIE <table><tr><td>%val iusr:text_field32 roman%</td></tr></table>
HIWLZ 7% %valtusr: % — U — K:html% ;.ijm (HIMLY ZHD) | ablescarscedotival susr text_field32_ronan: htnl%¢/td></tr></ table>
G GIS input type="text” name="000009999” value="%val:usr:text_field32_roman}s”>
FERANT 4L
15 ;’;ZFSLZZ) ATE TR MR %valiusr: ¥ — T — K% At Ctabled<try<tdybval usr: text_field64%</td></tr></table>
HTWL 37 Yval: ;\_Mﬁ (HTMLY 7 H2) | ablescerscedsibval rust text_field6d:htnl%c/td></tr></table>
EES Al - <input type="text” name="000009999" value="%val:usr:text_field64%”>
TEXARTZ4—ILE
1 @fgg;g;\;ﬁ” F A R HR Yvaliusr: F— 1T — % At <table><tr><tdval susri text_field6d_hirakana</td></tr></table>
HIWLZE 7 %val:usr: % —7— K:html% Z’ZME (HIMLY 7B | ablescerscedotival susr text_field6d_hirakanahtmli</td></t></ table>
[7 b [l k= <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:text_field64_hirakana%”>

TXAMT4—NEF
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17 ?;S:FZ;LZZ);;” r T XA MR %val iusr:F—"T— K% AJiE {tabled<tr><td>%val :usr:text_field64_katakana%</td></tr></table>
HIML# 7 Yval tusr: F— T — Fthtml% ;(\_/”E (HTMLY ZHD) | ablescerscedsibval rust: text_field6d_katakana:htmlic/td></t></ table>
[ k- GRS <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:text_field64_katakanak”>
FEART 4K
TEANT 4=V K S, T e e T 1w i . AT e st s e
18 (61 bytes) m—F T HA MR %val:iusr:F—1T— K% ATt <table><tr><td>%val usr:text_field64_roman%</td></tr></table>
7757
HIMLZZ 7 Y%val:iusr:¥—17— K:html% ;ijg (HTML 7)1 ables<trs<idsbval suse: text_field6d_roman:hinl%¢/td></tr></table>
[f] k- [l k- <input type="text” name="f000009999” value="%val:usr:text_field64_roman%”>
TXAMT A=K
19 ?1;;7;31167@)4 —JV R T XA MR %val tusr:F—"T— K% ASME {tabled<tr><td>%val usr: text_field128%</td></tr></table>
i y= 7 A7)
HTMLZ 7R %valiusr:¥F—17 — F:html% Q/Mu (WL 27 4775%) <table><tr><td>%val:usr:text_field128:html%</td></tr></table>
[ k- GRS <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:text_field128%">
FEART 4= K
FEZ KT .
20 (;f;ésjt:s)) 7 TR A MR Y%val:iusr:F—1T— K% At (AT ILCRLF) <table><tr><td>%val:usr: text_area512%</td></tr></table>
7 ¥ A bR S%val:usr:¥—17 — R:brl ADME (YeAT1E<br>) Ctable><tr><td>%val tusr: text_area512:bri</td></tr></table>
HIML# 7 Y%val:usr:¥—17 — K:html% Qiﬂu (HIMLY ZHZD) | ablescarscedotival rusr: text_area512:html%</td></tr></table>
Y%val:usr:F—17— R% AFIE (YATIECRLF) <textarea name="000009999">%text_area512%</textarea>
FXAPZYT
- .
21 Z;;f in;j) 7 T XA PR Y%val:iusr:F—17— R% ASHE (BATIXCRLE)  |<tabled<tr><td>%val :usr: text_areal024%</td></tr></table>
T ¥ A MR %val:usr: ¥ —17 — F:br AT (AT 1E<br>) <tabled<tr><td>%val:usr: text_areal024:br%</td></tr></table>
\ VE%,
HTMLZ 7% Y%val:usr:F—17 — F:html% ;.EME (HTML 2 7 #7%%) <table><tr>{td>%val:usr:text_areal024:html%</td></tr></table>
Y%val:usr:¥—17— K% Al (SATIZCRLF)  [<textarea name="f000009999">%htext areal024%</textarea>
FRALZYT
FEX ARz
22 &;;g‘b’\yi:) 7 T ¥ A MR %valiusr:¥F—1T— K% AFiiEE (SATILCRLF) <tabled<tr><td>%val:usr: text_area2048%</td></tr></table>
F ¥R bFER Y%val:usr:¥—17— K:brl A (BATIE<br>)  [<table><tr><td>¥val tusr: text_area2048:br¥</td></tr></table>
HTMLZE /1% %val:usr: ¥ —7— R:html% ;ijﬁ, (HTML 77 #7)) <table><tr>{td>%val:usr:text_area2048:html%</td></tr></table>
Svaliusr:F—1T— K% ADMHE (AT IXCRLF) {textarea name="f000009999">%text_area2048%</textarea>
FEXAPEYT
- )
2 a;;g\b’yi:) 7 %% bR Yvaliusr:F—17 — K ASHE (ATIZCRLF)  |<table><tr><td¥val iusr: text_aread096%/td></tr></table>
T XA MR Y%val:usr: ¥ —17 — F:br% AT (BAT1E<br>) <tabled<tr><td>%valusr:text_aread096:br%</td></tr></table>
HTNL 7 Yival tusr: % — 7 — F:html% ;.Z_Mﬁ (HTMLY 7H20) | e ablescir>cedsiival rust: text_aread096:html%/td></tr></ table>
%val iusr:F—1T— K% AJifiE (SATIZCRLF) {textarea name="f000009999”>%text_aread096%</textarea>

FERANZYT
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NO | & %5
24 @;;ljyig)T T F A MR Y%val:usr:F—1T— K% AJIE (YATIECRLF) <table><tr><td>%val :usr: text_area8192%</td></tr></table>
T XA MR Y%val:usr:F—1T — RK:ibri AJE (A7 13<br>) (table><tr><td>%val:usr:text_area8192:br</td></tr></table>

HIML# 7 Yval tusr: F— 7 — Fthtml% ;.Z_ME (HTMLY 7H) | ablescirscedsiival rust text_area192:html%c/td></tr></ table>
5 Y%val:iusr:F—1U— K% A (BATIECRLF) <{textarea name="000009999">%text_area8192%</textarea>
FERAPTYT
SE L Lo
25 | % “af?_ TNTT THA MR %val iusr:¥F—1T— R% ATl <table><tr><td>%val iusr:mm_number6%</td></tr></table>
~Xy [ (6 bytes)
Al [ <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:mm_number6%”>

FERAPT 4K

FeRy - TAT 7

T ¥ A MER bval : F—U— K% 2 r6%</ / /ta
Xy k32 bytes) 7% A M Y%val:usr:¥—17— K% AN <tabled<tr><td>%val tusr:mm_number6%</td></tr></table>

[f] k- [l k- <input type="text” name="f000009999” value="%val:usr:mm_number6%”>

FERAPT 4K

27 |HE T XA R %val:iusr:¥F—1T — K% AT <table><tr><td>%val tusr: integer%</td></tr></table>

[ [ k- <input type="text” name="f000009999" value="%val:usr:integer%”>

FRALT A=K

28 |EHK T XA hHER Y%val usr:F—1T— K% At <tabled<try><td>%val tustireal’</td></tr></table>

val tusrireal%”>

A k. [l k- <input type="text” name="f000009999" value=

FRALT A=K

Y%valusr:F¥F—T— Kivlh F L

2|77y THRRMRE 5] : %val:usr:html_mail:v% Bl LT B

<table><tr><td>HTML A —/LFF ] : %val tusrihtml_mail:v%</td></tr></table>

false \ ; e ai " checkbox” name=" " value="1" o
) l—g‘ Yvaliusr: F—1T — K% checked zéigul %val:usr:html_mail% type="checkbox” name="£000009999” value="1">HTML A —/L-7y
Fryv IRy I A
. . . <select name="f000009999">
%val tusr:F — T — Rist) ; . . , s .
;V“‘ ,”“;ﬁ;ﬁ}: gfz lected <option %val:usr:html mail:sth value="1">7 %3 % </option>
“F;I %“1 htm] 'S.’I_ " selecte <option %val:usrihtml mail:sf%h value="0">7 L2\ \</option>
S :%val tusr:html_mail:st! (select>
5 %val:iusr: ¥ —T— Kirth . . R I ., , i .
rEHE 3 Yvaliusr: F— 0 — K :rfl checked <input %val:usr:html _mail:rth type="radio” name="£000009999" value="1">#% 4 2%

1 - %val usr:htnl mail:rt% <input %valiusr:html mail:rf% type="radio” name="£000009999" value="0">F% LA\
. . : %val:usr: ail:rt%
FOARL -

VALUEf#

VALUEF 1% %val:iusr:F —U — F:idh B 1

<input type="hidden” name="f000009999" value="%val:usr:html mail:id%">
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NO | & FR
30 | %6 A RE - - - f27: Aft (OFEOAOR OFOHOW) | BH
31 HO{?;%"(OO;FOOFEO A TRA MR S%val:iusr:F—1T— K% AJiE <table><tr><td> F i : %val:usr:date%</td></tr></table>
=®ICACE
<input type="text” %val :usr:date:y% >4
[Tl sl # .

FEART A=K

ATl (HE )

date:mmh” >4y
date:ssh">f

[E8 = %
[FZAFZE
[T =&

INEY

%val:
2100]

Y%valtus

Y%val:
Y%val:

%val:
Y%val:usr

usr:F—U— K:y[1900—

%

<im[1-12]%
dl1-311%
*:hh[0-231%
<imm[0-591%
— K:ss[0-591%

selected

<option value="">V</option>
<option %val:usr:date:y1900%
<option %val:usr:date:y1901%

value="1900">1900</option>
value="1901">1901</option>

<option %val:usr:date:y2100%
{/select

value="2100">2100</option>

<select name="£000009999:m”>
<option value="">V</option>
<option %val:usr:date:ml% value="1">1</option>
<option %val:usridate:m2% value="2">2</option>

<option %val:usr:date:ml2% value="12">12</option>
</select> s

<select name="£000009999:d">
<option value="">V</option>
<option %val:usr:date:d1% value="1">1</option>
<option %val:usridate:d2% value="2">2</option>

<option %val:usr:date:d31% value="31">31</option>
{/select>H

<select name="f000009999:hh”>
<option value="">V<{/option>
<option %val:usr:date:hh0% value=
<option %val:usr:date:hhl% value=

"0”>0</option>
17>1</option>

<option %val:usr:date:hh23% value="23">23</option>
</select>W

<select name="f000009999:mm”>
<option value="">V</option>
<option %val:usr:date:
<option %val:usr:date:mml% value:

"0”>0</option>
17>1</option>

<option %val:usr:date:mm59% value="59">59</option>
</select>4y

{select name="£000009999:ss”>
<option value="">V<{/option>
<option %val:usr:dat. 0% valug
<option %val:usridate:ssl% value

"0”>0</option>
17>1</option>

<option %val:usr:date:ss59% value="59">59</option>
</selectOF)

32 |AfF (OFOAOR
OrO%)

[31: BT (OFEOAOR OROHOW) J M

33 [HAF

(O#£OAOH
OMfF)

[31: Aft (OFOAOR OO O)

34 B (OFOHAOH)

[31: B (OEOHOH

35 |Af+ (O%EOH)

31: Aff (OFEOAOH OWOSOM) | B

36 |AH (OAOH)

[31: HAT (OFOHAOR OWOHOM) |

A
Bl

37 |kl (OREO%y)

31: Aff (O#OAOH OROSOM) |

38 |EH (OMEH)

TXA MR

%val:
i -

usr:F—U— Y%

%val :usr:wday%

e F
Bz K

<tabled<tr><td>$F5E A

bval tusr:wday i H </td></tr>{/table>

HezB ~

INEY

%valiusr:¥F—7— R:[0-6]%

i -

Y%val:usriwday:3%

selected

<select name="£000009999">
<option %val:usriwday:0% value="0">H Mg H </option>
<option %val:usriwday:1% value="1">HHEH </option>

<option %val:usr:wday:6% value="6">1:lE F </option>
{/select>

© gegg
« HAegg

[afani] =]

FUARE

Y%val:usr:¥—1U — K:ir+[0-6]%

i -

%val tusr:wday:r3%

checked

<input %val:usriwday:r0% type="radio” name="£000009999" value="0">H I H <br>
<input %val:usriwday:r1% type="radio” name="£000009999" value="1">F I H <br>

<input %val:usriwday:r6% type="radio” name="£000009999" value="6">FI# H <br>
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NO | & ¥R
39 |kl (O4EOM H) T F A MR Y%val:usr:F—1T— K% %f%;_f}fﬂ <table><tr><td>/<Y 2 VJE : %val tusripe_hist¥%</td></tr></table>
F®l-a %valiusr:F—T— Riy% A (EE ) <input type="text” name="f000009999:y” value="%val:usr:pc_hist:y% >4
%val:iusr: ¥ —7— R:im% - <input type="text” name="f000009999:m” value="%val:usr:pc_hist:m%”> s H
TEXALT4—VE
40 |REfH] (OR) F XA MR Y%val:usr:F—1T— K% %JE' 78 <table><tr><td>%val:usr:interval d%</td></tr></table>
GRS GRS <input type="text” name="f000009999” value="%val:usr:interval_d%">
FXART 4=
41 |Fef (O ) F ¥ A MR Y%val:usr:F—1T— F% %Ffajﬁﬁﬁ <tabled<tr><td>%val tusr:interval_wi</td></tr></table>
GRS GRS <input type="text” name="f000009999” value="%val:usr:interval_wk">

e e s , ~
47 SR T — R 7% R bR %‘{;]1_';3;?;“ Zass';’?% @fiz*ﬁf;f”— Ctable><tr><td>/S AT — K @ %val tusr: passwdb</td></tr></table>
%{‘gl;jzlﬂz; Z;;&Y:?& 71}?‘1‘%0%789 Cinput type="password” name="£000009999” value="%val:usr:passwd:val¥%” maxlength="16">
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